
Inflacja

Poziom trudności: Średni

1. Co to jest inflacja ?

A - to stały wzrost przeciętnego poziomu ceny dóbr w jakimś okresie.

B - to stały spadek przeciętnego poziomu ceny dóbr w jakimś okresie.

C - żadna odpowiedż nie jest prawidłowa

2. Przeciwstawne do inflacji jest zjawisko ....

A - podaży

B - deflacji

C - ryzacja

3. Czy do przyczyn powstawania inflacji możemy zaliczyć długookresowe dodatnie saldo

bilansu handlowego (nadwyżka eksportu nad importem),

A - Tak

B - Nie

4. Czy do przyczyn powstawania inflacji możemy zaliczyć niezrównoważony budżet państwa

(wydatki z budżetu przewyższają wpływy),

A - Tak

B - Nie

5. Jaki wskaźnik inflacji jest w Polsce przedstawiany na podstawie „koszyka” 1500 dóbr i

usług ?

A - wskaźnik cen dóbr konsumpcyjnych

B - wskaźnik koszyków utrzymania

C - wskaźnik cen produkcji sprzedanej przemysłu

6. Wskaźniki cen nie wychwytują zmian jakości dóbr wchodzących w   skład „koszyka”.To

słabość czy mocna strona wskaźników inflacji ?

A - słabość

B - mocna strona
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C - żadne z nich

7. Jakie rodzaje inflacji można wyróżnić ze względu na czas trwania ?

A - chwilową i trwałą

B - spadkową i wzrostową

C - pełzającą i hiperinflację

8. Zjawisko wzrostu tempu inflacji przy utrzymaniu stałego poziomu PKB to :

A - Slumpflacja

B - Stagflacja

C - Apliinflacja

9. Jakie wyróżniamy koszty inflacji ?

A - koszty „zdzieranych zelówek”,

B - koszty „zmienianych jadłospisów”

C - obie odpowiedzi są prawidłowe

10. Nadmierna kreacja pieniądza kredytowego to :

A - inflacja budżetowa

B - inflacja kredytowa

C - obie odpowiedzi są prawdziwe
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Inflacja

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. A

5. B

6. A

7. A

8. B

9. C

10. B
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